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（２）里親活動の取組意向 

問19 あなたは、里親活動をしてみたいと思いますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

里親活動をしてみたいかたずねたところ、「既にしている」（0.3％）と「してみたい」（2.6％）

はともにわずかとなっており、「検討してみたい」（13.4％）は１割を超えている。一方、「したく

ない」（76.6％）は８割近くとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

既にしている してみたい
検討して
みたい

したくない 無回答

ｎ （％）

(1,428)

0.3 2.6

13.4 76.6 7.1
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、大きな違いはみられない。 

性／年齢別でみると、「検討してみたい」は女性30歳未満と女性30～39歳で３割台と高くなって

いる。一方、「したくない」は男女ともに60～69歳で９割近くと高くなっている。 

区別でみると、大きな違いはみられない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

既にしている してみたい
検討して
みたい

したくない 無回答

ｎ （％）

全 体 (1,428)

男 性 ( 643)

女 性 ( 753)

30歳未満 ( 44)

30～39歳 ( 60)

40～49歳 ( 102)

50～59歳 ( 113)

60～69歳 ( 127)

70歳以上 ( 197)

30歳未満 ( 71)

30～39歳 ( 77)

40～49歳 ( 144)

50～59歳 ( 133)

60～69歳 ( 113)

70歳以上 ( 213)

緑 区 ( 339)

中 央 区 ( 520)

南 区 ( 545)

性
別

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

区
別

0.2

0.2

0.6

0.5

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.3

0.3

2.9

2.3

2.4

0.9

0.9

3.8

3.5

3.9

2.8

3.6

0.8

1.8

2.9

3.3

2.3

2.4

2.5

2.6

14.5

13.7

11.5

3.3

6.2

17.3

13.2

31.2

35.2

7.1

7.9

13.3

21.6

23.3

20.5

13.9

13.1

13.4

76.5

76.3

78.2

77.9

87.6

75.2

80.6

63.6

62.0

74.6

87.4

81.4

70.6

71.7

77.3

76.5

77.6

76.6

5.9

7.5

7.4

17.4

5.3

3.8

2.8

0.0

0.0

13.7

3.9

3.5

4.9

1.7

0.0

6.9

6.5

7.1


